



# BAMBUNEWS

GYORSHIREK

## Jópofáskodás vagy közönséges lopás?

Rövid idővel az Ingatlan Tanfolyamunk után máris feltűntek annak részletei (a slide show-ból kiollózott (magyarul: ellopott) diák) egyéb, mások által cirkuláltatott körlevelekben, engedélyem nélkül. Pedig a Tanfolyami anyag végén világosan fel lett tüntetve a figyelmeztetés (“Minden jog fenntartva!”).

Persze lopni könnyebb, mintsem időt/fáradtságot/költséget beletenni és önállóan kutatást végezni. Az Únion belül (Így Magyarországon is) ez bűncselekménynek minősül – talán még legeslegutoljára érdemes erre felhívni az érintettek figyelmét – amiért börtönbüntetés jár.

Más! Akiket érint: már többször is hangsúlyoztam, hogy az új Scalpie scriptek kiküldése folyamatosan és csoportokban történik (amint az a honlapon is látható). Mihelyst egy új csoport feltöltődik (erre a script titkosítása miatt van szükség), a benne levők automatikusan, emailben megkapják a két scriptet az installálási útmutatóval együtt. A várakozóktól türelmet kérek – a dolog kizárólag így működik!

A BambuCharts készül, hamarosan tartunk egy webinaros bemutatót ezzel kapcsolatosan. Jelenleg utazom, elnézést ha lassabban válaszolok a levelekre.

Kellemes hétvégét kívánok mindenkinek!

Üdvözlettel: TraderBambu

# COPYRIGHT

**A TB klub összejöveleken, kiadványokban, tanfolyamokon és webinarokon elhangzottakat semmiféle módszerrel (audio, video, screenshot, elektronikus, mechanikus, stb.) nem lehet rögzíteni illetve egyéb fórumokon (nyilvános vagy privát) azokat egészében vagy részleteiben előadni TraderBambu előzetes írásbeli engedélye nélkül! A TB alkalmakon elhangzott aktuális, specifikus stratégiák illetve konkrét kereskedési és egyéb ötletek illetve bemutatott eszközök TraderBambu szellemi tulajdonát képezik. Ezek engedély nélküli felhasználása, mások irányában saját ötletként történő előadása az idevágó törvények szándékos megszegését jelentik. Ezek tudomásunkra jutása esetén (eddig jóindulatúan behunytuk a szemünket) a jövőben haladéktalanul megfelelő jogi lépéseket teszünk és (többek között) a törvény által lehetővé tett kártérítési igénnyel lépünk fel!**

**TraderBambu Copyright @ 2009  
Minden jog fenntartva!**